

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 18 «Виробництво та технології»
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 182 «Технології легкої промисловості»
ОПП «МОДЕЛЮВАННЯ ТА КОНСТРУЮВАННЯ ПРОМИСЛОВИХ
ВИРОБІВ»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ

фаховий молодший бакалавр

ВБ1.1 Етика ділових відносин

(шифри за ОПП та назва дисципліни)

Опис дисципліни	
Назва дисципліни	<i>Етика ділових відносин</i>
Статус	<i>вибіркова</i>
Курс, семестр	<i>IV курс, VIII семестр</i>
Обсяг кредитів, годин (з них: лекційні/практичні)	<i>2 кредити, 33 год (23 / 10)</i>
Підсумковий контроль	<i>залік</i>
Циклова комісія, яка забезпечує викладання	Економічних дисциплін
Анотація	
Зміст дисципліни	<ol style="list-style-type: none"> 1. Теоретико – методологічні засади етики ділових відносин. 2. Основи етики ділових відносин. 3. Ділове спілкування. 4. Взаєморозуміння та конфлікти у спілкуванні. 5. Ділові зустрічі та переговори. 6. Ділова атрибутика. 7. Імідж ділової людини. 8. Ділові прийоми.
Актуальність	Ділова етика – це наука, яка оперує відповідними знаннями, теоріями, методами, методологією, і водночас мистецтвом, тому що залежить від світосприйняття та здібностей особистості. Основним завданням цієї дисципліни є не тільки навчання студентів науці ділового спілкування, а й спонукання їх до мистецтва спілкування шляхом активної пізнавальної діяльності, формування

	відповідної мотивації, самовдосконалення, використання різних вправ і завдань.
Мета	Набуття студентами теоретичних знань та практичних навичок ділової етики професійної діяльності та формування етико-комунікативної компетентності, розвиток культури ділових відносин на підставі морально-ціннісних орієнтирів сучасного соціокультурного середовища, що сприяє розвитку креативних здібностей студентів та спонукає до самореалізації майбутніх фахівців. Більш глобальною метою є розкриття краси, гармонії людських стосунків, зокрема у сфері ділового спілкування, спонукання до формування особистісних морально-етичних принципів, які стали б основою всієї трудової діяльності керівника, організатора, менеджера.
Компетентності	<p>ЗК6. Здатність самостійно шукати вихід із проблемних ситуацій соціального буття.</p> <p>ЗК7. Здатність працювати як індивідуально, так і в команді, ефективно спілкуватися з фахівцями інших професій різного рівня, приймати обгрунтовані рішення.</p> <p>ЗК15. Здатність до критики й самооцінки.</p> <p>ЗК22. Відповідальність за якість виконаної роботи.</p> <p>ЗК23. Здатність розв'язувати поставлені задачі та приймати відповідні рішення.</p>
Програмні результати навчання	<p>РН1. Складати ділові листи, угоди, контракти тощо; уміти спілкуватись державною мовою у виробничих ситуаціях.</p> <p>РН5. Володіти методами морального впливу на поведінку людини, стимулювати якість праці, зміцнювати трудову дисципліну, розв'язувати міжособистісні і трудові</p>

	конфлікти тощо.
--	-----------------